

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :**

RCMP "H" Division HQ
RCMP Mailstop # H-066
80 Garland Avenue, 80, avenue Garland
DARTMOUTH, NS (NE) B3B 0A7

**Facsimile Number for Amendments:
N° de télécopieur pour les modifications:
902-426-7136**

**REQUEST FOR STANDING OFFER
Demande d'offre à commandes**

Regional Individual Standing Offer (RISO)
Offre à commande individuelle et régionale
(OCIR)

Canada, as represented by the Minister of
Public Safety, hereby requests a Standing
Offer on behalf of the Identified Users
herein.

Le Canada, représenté par le ministre de la
Sécurité publique, autorise par la présente,
une offre à commandes au nom des
utilisateurs identifiés énumérés ci-après.

Comments - Commentaires
Ce document contient une exigence de
sécurité

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Facsimile No. - N° de télécopieur:

Telephone No. - N° de téléphone:

Issuing Office - Bureau de distribution
RCMP "H" Division HQ
RCMP Mailstop # H-066
80 Garland Avenue, 80, avenue Garland
DARTMOUTH, NS (NE) B3B 0J8

Title- Sujet Services d'architectes et d'ingénieurs Architectural & Engineering Services Standing Offer	
Solicitation No. N° de l'invitation M9424-0-3651 ***Modification 002***	Date 25 septembre 2020
Client Reference No. -N° de référence du client S.O.	
GETS Reference No. N° de référence de SEAG	
L'invitation prend fin à 14 h , ADT(Atlantic Daylight Time) HAA (heure avancée de l'atlantic) On - le 20 octobre 2020	
F.O.B. - F.A.B. Destination	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Jeff Lockyer	
Telephone No. - N° de téléphone 902 720-5108	Fax No. - N° de télécopieur : 902-426-7136
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction: Gendarmerie royale du Canada Royal Canadian Mounted Police	
Delivery Required - Livraison exigée: Voir ci-après	Delivery Offered - Livraison proposée
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm	
(Signer et retourner cette page couverture avec l'offre)	

La modification 002 a été créée pour la raison suivante :

Les questions ci-dessous ont été posées par un ou des soumissionnaires éventuels :

Question 1 :

Veuillez indiquer si un cabinet d'architectes doit être l'expert-conseil principal pour ce contrat ou si un cabinet d'ingénieurs peut être l'expert-conseil principal.

Réponse 1 :

Oui, le cabinet d'architectes doit être l'expert-conseil principal pour ce contrat.

Question 2 :

Annexe D –

Le formulaire d'identification des membres de l'équipe figure à la page 116 de la Demande de soumissions, mais il ne figure pas comme exigence obligatoire à la section 3.1 à la page 98 de la Demande de soumissions. Veuillez indiquer s'il est obligatoire de remplir le formulaire et de le soumettre avec notre soumission.

Réponse 2 :

Oui, le formulaire d'identification des membres de l'équipe est une exigence obligatoire.

*** Toutes les autres modalités demeurent inchangées.**